



Представитель следственного управления принял участие в профилактическом мероприятии «Брейн-ринг»



Старший помощник руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (по взаимодействию со средствами массовой информации) подполковник юстиции Федорова Наталья Николаевна приняла участие в проведении профилактического мероприятия в Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении города Москвы «Многопрофильная школа № 1577».

Мероприятие проведено в форме игры «Брейн-ринг», в которой приняли участие школьники 8-х классов.

В соревнованиях участвовали 5 команд по 5 человек. В ходе «Брейн-ринга» подростки ответили на вопросы в сфере транспортной безопасности. Все команды показали хорошие знания правил безопасности на объектах воздушного, водного и железнодорожного транспорта, уголовной и административной ответственности за совершение преступлений и правонарушений на объектах транспортной инфраструктуры.



После подведения итогов командам были вручены дипломы и памятные сувениры.

Победителям предложено провести профилактические занятия с учащимися младших классов.

Изображения



11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1261956>